

LA HOJITA

* * * * * PUBLICACION SEMANAL * * * * *

Dirección y Tipografía privada: Congregación Luises—Gandía

¡A VALENCIA!

¡CONGREGANTES MARIANOS A VALENCIA!

Nuestro dignísimo Sr. Arcipreste, el Exmo. Sr. Arzobispo, el amor que debemos á nuestra celestial Reina y Patrona queridísima del pueblo Valenciano la Virgen de los Desamparados nos llaman y exhortan y vivamente estimulan para que en el próximo mes de Mayo vayamos á Valencia.

Flores somos del jardín de María: el mundo entero sabe que es nuestra Valencia el jardín de España: ya pues que hoy el pueblo Español se desvive por festejar en su delicioso vergei y en el mes de las flores á la más fragante Azucena, á la más pura y encendida Rosa, á la Reina de todas las flores, á nuestra amadísima Señora y Madre de los Desamparados, ¿podrá quedar un Valenciano digno de tan honroso nombre que no haga cuanto pueda para tomar parte en la solemnísimá Peregrinación que en nombre y representación de todo el pueblo Español ha de ir á rendir vasallaje y ofrecer sus personas é intereses á nuestra Madre y ponerse bajo su poderosísima protección y amparo?

Billetes de ida y vuelta:

Tren en 3 ^a	Ptas. 4'35
Vapor	Ptas. 2'50

* * * * *

LA PASCUA DE RESURRECCION

Es la fiesta primera y la más augusta de todas las del año: por eso se llama este día el Día del Señor por excelencia. El nombre de Pascua significa *tránsito ó pasaje*.

Los judíos, por orden del mismo Dios, la celebraban todos los años con el mismo nombre, como la mayor de sus solemnidades, en memoria de haberles librado de la cautividad de Egipto, y de los milagros de la Omnipotencia divina, que por medio de un angel exterminador había herido de muerte á los primogénitos de Egipto, para obligar así al Rey á que dejase salir á los hebreos, segun las órdenes del Señor.

Su estado y toda su historia vinieron á ser en la serie de los siglos para todas las naciones la figura profética del nuevo pueblo de Dios que será llamado en Jesucristo. para ser el pueblo santo, objeto único de las promesas divinas, y el heredero de los bienes infinitos de los que sería el Mesías la causa meritoria y eterno árbitro para todas las generaciones.

En efecto: la Pascua de los judíos fué el símbolo expresivo de la Pascua de los cristianos. El cordero ofrecido á Dios por los primeros, y comido en las familias en legal banquete, y cuya sangre debía marcar ó señalar la puerta de sus casas para preservar de la muerte, figuraba claramente á Jesucristo, el Cordero

LA HOJITA

* * * PUBLICACION SEMANAL * * *

Dirección y Tipografía privada: Congregación Luises—Gandía

¡A VALENCIA!

¡CONGREGANTES MARIANOS A VALENCIA!

Nuestro dignísimo Sr. Arcipreste, el Exmo. Sr. Arzobispo, el amor que debemos á nuestra celestial Reina y Patrona queridísima del pueblo Valenciano la Virgen de los Desamparados nos llaman y exhortan y vivamente estimulan para que en el próximo mes de Mayo vayamos á Valencia.

Flores somos del jardín de María: el mundo entero sabe que es nuestra Valencia el jardín de España: ya pues que hoy el pueblo Español se desvive por festejar en su delicioso verger y en el mes de las flores á la más fragante Azucena, á la más pura y encendida Rosa, á la Reina de todas las flores, á nuestra amadísima Señora y Madre de los Desamparados, ¿podrá quedar un Valenciano digno de tan honroso nombre que no haga cuanto pueda para tomar parte en la solemnísima Peregrinación que en nombre y representación de todo el pueblo Español ha de ir á rendir vasallaje y ofrecer sus personas é intereses á nuestra Madre y ponerse bajo su poderosísima protección y amparo?

Billetes de ida y vuelta:

Tren en 3 ^a	Ptas. 4'35
Vapor	Ptas. 2'50

* * * * *

LA PASCUA DE RESURRECCION

Es la fiesta primera y la más augusta de todas las del año: por eso se llama este día el Día del Señor por excelencia. El nombre de Pascua significa *tránsito ó pasaje*.

Los judíos, por orden del mismo Dios, la celebraban todos los años con el mismo nombre, como la mayor de sus solemnidades, en memoria de haberles librado de la cautividad de Egipto, y de los milagros de la Omnipotencia divina, que por medio de un angel exterminador había herido de muerte á los primogénitos de Egipto, para obligar así al Rey á que dejase salir á los hebreos, según las órdenes del Señor.

Su estado y toda su historia vinieron á ser en la serie de los siglos para todas las naciones la figura profética del nuevo pueblo de Dios que será llamado en Jesucristo, para ser el pueblo santo, objeto único de las promesas divinas, y el heredero de los bienes infinitos de los que sería el Mesías la causa meritoria y eterno árbitro para todas las generaciones.

En efecto: la Pascua de los judíos fué el símbolo expresivo de la Pascua de los cristianos. El cordero ofrecido á Dios por los primeros, y comido en las familias en legal banquete, y cuya sangre debía marcar ó señalar la puerta de sus casas para preservar de la muerte, figuraba claramente á Jesucristo, el Cordero

de Dios, á quien Juan el Bautista llamó así, mostrando á los judíos, á orillas del Jordán, á la persona adorada del Dios Hombre.

Y para que nada faltase al entero cumplimiento de esta figura, el mismo Salvador del mundo, ántes de consumir el sacrificio en la cruz, él mismo se da realmente, bajo los símbolos eucarísticos, á su Iglesia, como el cordero sin mancha y la víctima de la oblación divina, que él ofrece; de un polo á otro polo, hasta el fin de los siglos, segun la profecía de Malaquías.

Semana Católica.

UN APOSTOL QUE NO CREE

Tomás, uno de los Apóstoles, no estaba con ellos cuando por primera vez se les apareció resucitado el Divino Salvador. Así que cuando éstos le anunciaron su resurrección, resistíase á creerla, y tan allá mantuvo la terquedad de su desconfianza, que llegó á decir: «Si no veo los agujeros de los clavos en sus manos, y no puedo meter mi dedo en ellos y en su costado, no lo creeré.» El Salvador quiso confundirle y darle al mismo tiempo nuevo testimonio de su bondad, apareciéndose otra vez á los Apóstoles reunidos cuando con ellos estaba Tomás, y diciendo á éste: «Mete aquí tu dedo y registra mis manos, y trae tu mano y métela en mi costado; y en adelante no seas incrédulo, sino fiel.» Avergonzado el Discípulo, no tuvo aliento más que para echarse á sus pies y exclamar; ¡«Oh Señor mío y Dios mío!» A lo cual repuso con dulce severidad el buen Jesús: «Has creído, oh Tomás, por que me has visto. Dichosos los que sin verme han creído.» Lo cual es juntamente una seria lección para cuantos en nuestro siglo mal llamado positivista alardean de no creer sino lo que tocan y ven. No hemos de ser tan esclavos de nuestros groseros sentidos, que son al fin los ór-

ganos más inferiores del conocimiento, pues son lo que tenemos común con las bestias. Más que todo pesa la autoridad del raciocinio, y mucho más que ellos pesa la autoridad de Dios.

A. DE LOS AMIGOS DEL PAPA

¡ESO VA BIEN!

El ministro de la Gobernación ha recibido una instancia en la que se le suplica se digne tomar las medidas necesarias para que desaparezca de España todo papelucho, grabado, postal, libro, *cine* y todo teatro que ofenda á la moral.

Dicha instancia va suscrita por los elementos de orden de Zaragoza, quienes han formado una unión contra la pornografía, de la cual son presidentes honorarios las autoridades, los presidentes del Ateneo y de la Academia de Medicina y el decano del Colegio de Abogados, que tratan de secundar la noble campaña emprendida por los católicos santanderinos.

El ministro ha aceptado complacido la aludida instancia y promete corresponder en cuanto esté de su parte á los peticionarios.

LA VOZ DE VALENCIA.

DOMINGO DE PASCUA DE RESURRECCION

Domingo es éste el más grande del Año Cristiano, del cual toman origen los domingos todos, pues que el misterio glorioso de la Resurrección del Señor sirvió de base para cambiar el día festivo del sábado en el domingo.

Todo, como es natural, respira júbilo y alegría en el domingo presente, en él se repite á menudo la palabra *Alleluia*, para demostrar el júbilo de la Iglesia. El Introito refiere palabras que el Profeta supone dirigidas por el Salvador á Dios Padre en el día de su triunfo.

¡COSAS RARAS!

«La señora Jaurés, madre del diputado socialista, cayó enferma, y fué cuidada por dos Religiosas dominicas. M. Jaurés manifestó á las Religiosas su vivo agradecimiento.

La señora de Valdeck-Rousseau, fué operada por el doctor Poirir, sufrió la operación... en la casa de las Religiosas agustinas, 29, calle de Sante Paris...

Mr. Bourgeois, presidente de la cámara, tuvo su hija enferma en Cannes. ¿A quién llamó para cuidarla? Pues... á dos Religiosas del Buen Socorro de Lyon....

En Neully-sur-Seine, un niño encantador aprendió tan bien el Catecismo, que alcanzó el primer premio. Este hermoso niño es del Presidente del Consejo de ministros que se contenta con aprender la moral neutra, es hijo de...Mr. Rouvier!....

Finalmente en la Iglesia de San Felipe-duRoule de París, otro niño encantador comulgaba, hace poco tiempo, celebrando de esa suerte el cumpleaños... del párroco. ¡Era el más jovencito de los hijos de Loubet, ex-presidente de la república!»

Si esas prácticas y esa religión son buenas, ¿por qué la persiguen? ¿por qué hacen tantos esfuerzos para arrebatársela al pueblo? ¿por qué solicitan y admiten en sus casas lo que persiguen en la calle?

Tal vez por que quieren por este medio subir, medrar, enriquecer más y más. Pero ¡si muchos de ellos son ya riquísimos!

¿Será que la avaricia nunca dice **basta**? ¿ó porque sean instrumentos de las logias? ¿ó por que de ellos quiere valerse el demonio para su guerra contra Cristo y contra Dios?

P. C.

EL HERALDO

Todo montado en cólera escribe el **Heraldo**:

«Bastará al que niegue la existencia del clericalismo en España con darse una vuelta por Madrid; y si no es ciego de nacimiento, verá que por la parte Norte y por la parte Sur, por el Este y por el Oeste, se alza un cerco de conventos, de instituciones religiosas de enseñanza, que nos aprieta, que nos oprime, como jamás nos oprimió y nos apretó ni en los tiempos de la unidad católica, bajo el reinado de Isabel II. Y la propia experiencia que en Madrid, se puede hacer en Barcelona y en Bilbao y en todas las grandes capitales de España.

Corriente.

De modo que en Madrid, y en Barcelona, y en Bilbao, y en toda España hay muchos conventos.

Lo mismo podría haber muchas logias.

Sólo que para levantar conventos hay muchos españoles que contribuyen con limosnas y para levantar logias, no.

De donde se deducen dos cosas: que los católicos españoles son muchos, casi todos, y católicos ¡hasta con el bolsillo! Y que los anticatólicos españoles son muy pocos, y ¡ninguno con el bolsillo!

Porque, desengáñese el **Heraldo**: ni por el Norte, ni por el Sur, ni por el Este, ni por el Oeste, nacen conventos como hongos, ni por generación espontánea, sino que se fabrican ladrillo y peseta á peseta.

¿Que hay más conventos y más frailes que ántes de la **Gloriosa**? Prueba fehaciente de que la **Gloriosa** fué algo artificial en España y sin arraigo. Prueba de que en España, fuera de cuatro energúmenos, no hay anticlericales ningunos de cabeza, muchísimos menos de corazón, y sólo campean algunos anticatólicos, de estómago, de acta ó de cartera.

No tiene vuelta de hoja.

Hojas Sueltas

Señores, ¡GRAN NOTICIA! pero

no la lean los lectores de **El Heraldo de Madrid**.

EL HERALDO DE MADRID

ha sido **CONDENADO** por el Emmo. Cardenal Arzobispo de Santiago, por los Exmos. Sres. Arzobispos de Sevilla y de Granada y por los Excmos. Sres. Obispos de Tuy, Lugo, Orense, Oviedo, Almería, Cartagena, Guadix, Jaén, Málaga, Tortosa, Córdoba, Lérida, Pamplona, Salamanca, Palencia.

Y por consiguiente ningún Católico puede leerlo.



¡ARRIBA!

Para que al cielo fuesen
nuestras miradas
estuvo en una altura
la Cruz clavada:
Cruz bendecida,
que al corazón le dice:
¡Arriba! ¡Arriba!

Sube el pájaro errante
por el espacio,
y la nube ligera
vase elevando;
y los que abriga
pensamientos el alma
llegan *arriba*.

Estrellitas hermosas
que sois adorno
del cielo que nos llama;
¿por qué los ojos
siempre que os miran
ven misteriosa mano
que dice: *Arriba?*

Desierto es este mundo
en que vivimos;
lloramos sin consuelo;
¿por qué, Dios mío?
—Calla, me grita,
una voz adorada,
desde allá *arriba*.

Ese mundo terreno
es transitorio:
¿qué te importa ir pisando
tristes abrojos,
si tus heridas

se curan en el mundo
que ves *arriba?*

A. P.

UN RECUERDO DE LA SEMANA SANTA

Como muestra del más profundo agradecimiento por cuanto el buen Jesús hizo y padeció durante esta Semana por nuestro bien, para abrirnos el cielo y cerrarnos el infierno, que nos habíamos abierto con nuestros pecados, el mejor obsequio que podemos hacerle es comulgar **con frecuencia**.

El medio más apto para conservarnos lejos del pecado, para resistir con valor á la tentación y alcanzar gloriosa victoria de los enemigos de nuestro bien es comulgar varias veces **cuanto más mejor**, cada semana.

Si quieres conservar y aumentar en tí la hermosura de la gracia que con su pasión te mereció el Señor, si deseas subir alto, muy alto en el cielo, si tú suspiras de veras por corresponder cual se merece, altísimo é infinito amor que te ha mostrado el Salvador, comulga **todos los días**.



Católicos, no leáis el **Liberal**;
pues habeis de saber que:

EL LIBERAL ha sido **condenado** por los Emmos. Cardenales-Arzobispos de Toledo y de Santiago de Compostela, por los Excmos. Sres. Arzobispos de Sevilla y de Granada, y por los Excmos. Sres. Obispos de Tortosa, Málaga, Córdoba, Lérida, Pamplona, Salamanca, Jaén, Almería, Cartagena, Guadix y Palencia.

Gandía 10 de Abril de 1909.

Con licencia de la Autoridad Eclesiástica.